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ATA DA sEssAo DE REcEaiMENTo E ABERTURA Dos ENvELoREs "A" - DocuMENTos DE
nARn.iTAçAo E ENVELDRES "E" - RRDPDETA DE RREços E JULDAMENTD DA FAsE DE
HAETLITAÇAD E rRoRDsTAs DE rREços, REFERENTE A uc|TAçAD NA MDDALIDADE DE
TDMADA DE PREços NA TP- DD1/zozn - sEAoRi.
oejgfrgz CDNTRATAÇAD DE EMPRESA RREETADDRA DE sERv1ços TEcNicos
RRoR1ssioNA1s EsREc1At1zADos RARA REAt1zAçAo DE cuasos DE cArAciTAçAo
RRoR1ssloNAt, DE REERDNRAETLIDADE DA SECRETARIA DE AERICULTURA, PECUARIA E
REcuRsos 1-1iDRiços, CDNRDRME EsREciRicAçoEs coNsTANTEs Do ANExo i Do EDITAL.
Aos 04 [quatro] dias do mês de maio do ano de 2020, as 10:30 horas, a Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRl'l`O NOBRE, acompanhado dos Srs. WALLISON RABELO CRUZ
- Membro e ADRIANO LUIS LIMA GIRAO « Membro Suplente, este último em substituição ao membro
titular Sr. Paulo Henrique Nunes Nogueira, nomeados pela Portaria nã 388/2019, de 19 de
dezembro de 2019, reuniram-se a fim de processarem a supracitada licitação para o objeto acima
descrito. A Comissão de Licitação deu prazo de 15 [quinze] minutos de tolerãncia para
comparecimento dos interessados ao certame, de 10:30 às 10:45 horas. Iniciados os trabalhos a Sra.
Presidente procedeu o recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preço da licitante
presente. Foi verificado pela Comissão que os mesmos foram apresentados em conformidade com as
exigências do Edital. Após a verificação dos envelopes, a Sra. Presidente solicitou a apresentação de
documentação de comprovação de poderes para representação legal da respectiva empresa na
presente sessão, conforme exigência do item( .Realizada a analise dos documentos de
credenciamento apresentados, o representante que apresentou todos os documentos exigidos neste
item encontra-se legalmente apto a manii`estar-se e a praticar todos os atos inerentes ao presente
processo em nome da sua representada. Acudiu ao Certame a seguinte licitante: M S E SILVA
TEINAMENTOS - ME, inscrita no CNP] sob o ni* 17.095.262/0001-64, neste ato legalmente
representada pela Sra. Milena Santiago e Silva, Proprietária Administradora, inscrita no CPF sob o nã
667.721.173-87. Dando continuidade, a Sra. Presidente solicitou que o Envelope "B" - Proposta de
Preços fosse devidamente rubricado pelo representante e pelos membros da Comissão de Licitação,
sendo prontamente atendido. Apos, o Sr. Presidente procedeu a abertura do Envelope "A" -
Documentos de Habilitação, passando em seguida a dar vistas ao representante, solicitando que os
documentos contidos fossem rubricados por todos, sendo prontamente atendido. Na sequência, a
Comissão passou a realizar a analise e julgamento dos documentos de habilitação apresentados pelo
licitante. Apos análise, a Sra. Presidente declarou de “viva voz" o resultado do julgamento da fase de
habilitação: EMPRESA HABILITADA: M S E SILVA TEINAMENTOS - ME. Anunciado o resultado da fase
de habilitação, a Sra. Presidente colocou a palavra ao representante da empresa, onde a mesma
declarou declinar ao direito ao prazo previsto no Art. 109, Inciso I, Alínea "a" da Lei Federal 8.666,
de 21 de junho de 1993 e suas posteriores alterações para interposição de recursos hierárquicos
quanto ao julgamento da fase de habilitação, concordando com o seu resultado. Na sequência, apos a
renúncia em ata por parte do todos licitante participante quanto ao julgamento da fase de habilitação,
a Comissão de Licitação resolveu realizar a abertura do Envelope "B" - PROPOSTA DE PREÇOS da
empresa habilitada ao Certame, e, ainda, a análise e julgamento da Proposta de Preços apresentada.
Inicialmente foi constatada a inviolabilidade do envelope de Proposta de Preços por parte da
Comissão. Apos, a Sra. Presidente passou a proceder a abertura do envelope "B" - Proposta de Preços
da licitante habilitada ao Certame M S E SILVA TEINAMENTOS - ME. Procedida a abertura, a Sra.
Presidente passou a solicitar que a mesma fosse devidamente rubricada pelo representante e pelos
membros da Comissão, sendo prontamente atendido, realizando, em seguida, a leitura dos preços
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ofertados de “viva analise de sua aceitabilidade em conformidade com as exigências do Edital. É
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ATA DA sEssAo DE REcEEiMENTo E ARERTURA Dos ENvELoPEs - DoçuMEN%snD*Ê
HARiL1TAçAo E ENvELoPEs "E" - PRoPosTA DE PREços E 1ULoAMENTD DA PAsE DE
RARILITAÇAD E PRoPosTAs DE PREços, REFERENTE A uciTAçÃo NA MDDALIDADE DE
TDMADA DE PREços NA TP» 001/zozo - sEAoRi.
Realizada a análise por parte da Comissão, a Sra. Presidente declarou ACEITA e CLASSIFICADA em 19
lugar a propostas de preços da licitante M S E SILVA TEINAMENTOS - ME. Dando continuidade, a Sra.
Presidente declarou que a proposta da licitante M S E SILVA TEINAMENTOS - ME atendeu aos
requisitos, especificações técnicas e exigências do Edital, e ainda apresentou preços compativeis com
os valores constantes do Orçamento Básico do municipio para os referidos serviços. Em face dos
resultados acima, e, uma vez que a referida empresa se encontra HABILITADA e sua proposta
devidamente ACEITA conforme exigências estabelecidas no Edital, a Sra. Presidente, obedecendo ao
critério de MENOR PREÇO GLOBAL, proclamou de "viva voz" VENCEDORA do presente Certame a
licitante M S E SILVA TEINAMENTOS - ME, com o VALOR GLOBAL de RS 179.000,00 (Cento e
Setenta e Nove Mil Reais). Apos proclamar o resultado do Julgamento da proposta de preços, a Sra.
Presidente colocou a palavra ao representante da licitante onde a mesma declarou renúncia ao prazo
legal para interposição de recurso administrativo relativo ao julgamento da proposta, em
conformidade o art. 109, inciso l, alinea "b" da Lei Federal ni* 8.666/93. Nada mais havendo a tratar,
EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, ao Secretariar os trabalhos da sessão, lavrei os termos da presente
ata, que depois de lida e aprovada por todos, será assinada pelos membros da Comissão de Licitação e
pelo representante presente à sessão. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 11:45
horas [horário local).

REPRESENTANTE LEGAL DA LICITANTE PRESENTE:
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M S E SILVA TEINAMENTOS - ME

Milena Santiago e Silva
Proprietária Administradora

cDM1ssAo PERMANENTE DE uciTAçAoz

Presidente da CPL . 1II.
______-_._-

Wallison Rabelo Cruz F//Adfiano Luis Lima Cirao
Membro da CPL : Membro da CPL
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